

上期竞彩名家提点沈雷命中 不让球3

俄罗斯 1比0 芬兰

上期竞彩名家提点谢勤德命中 不让球3

意大利 3比0 瑞士

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球3

俄罗斯 1比0 芬兰



扫码关注
东方彩经
微信公众号

乌拉圭打得阿根廷措手不及



二串一视角



曾小厨

上海体彩网主编

克罗地亚VS捷克

推荐:让球负

克罗地亚是世界杯亚军,但是对比那支黄金一代球员,目前的克罗地亚已经开始出现阵容老化和新老球员断层的问题,阵中不仅缺少拉基奇、曼朱基奇等人,而且35岁的莫德里奇也已经有点力不从心了。在首战当

中,克罗地亚的老迈尽显,最终在面临英格兰的比赛中1球小负,这并不令人意外。而捷克方面目前可谓是一支平民球队,在首场比赛中,捷克的精彩发挥给了我们很大的惊喜,不仅2比0完胜苏格兰,而且希克更是一战成名,除了在比赛中梅开二度包办了所有进球外,其第二个进球更是来了一记超远距离的吊射。克罗地亚近些年在欧预赛、欧国联和热身赛的表现可谓只赢得了看似该赢的球队,例如马耳他和塞浦路斯,稍微有点实力的球队他们都非平即负。而捷克则是从欧国联和欧洲杯一路走来有不少有说服力的胜利或平局,本场世界杯亚军主让0.5生死指数高利起步,随后降0.25指数,我认为捷克即便首回合2比0取胜苏格兰,但是克罗地亚的底蘊仍然高出缺席多届世界大赛的捷克很多,这个指数变化不利好主胜跑出,看捷克不败。

阿根廷VS乌拉圭

推荐:让球负

今天的组单跨越到美洲杯A组的

较量,阿根廷目前世界排名第8位,球队近些年不景气,无论是世界杯还是美洲杯,梅西都没能在自己的职业生涯黄金期触及任何一座奖杯。美洲杯小组赛首轮潘帕斯雄鹰面对智利,在领先的情况下被对手扳平,虽说连续14场各项赛事不败,但是要想把出线主动权握在手中本场似乎只有全力争胜。而本场对手乌拉圭也不是好啃的骨头,他们目前世界排名第9位,紧紧跟在阿根廷身后,是南美的又一个强敌,乌拉圭队在近期南美预选赛的并不稳定,已经连续3场不胜且没有进球记录。在双方历史交锋方面,阿根廷近7次正式赛面对乌拉圭收3胜3平1负的战绩,在心理上稍微占优。不过阿根廷最近表现也是3连平,亚洲数据给出阿根廷让0.25初始指数随后升0.5高利的变化,与2019年双方友谊赛时一致,只不过那时候是阿根廷主场,本场在巴西还是这个数据说明开得更深,随后进一步强调主队底蕴我认为并不是好的信号,乌拉圭本场或可收获不败。

纽约红牛VS纳什维尔

推荐:胜

第三场比赛选择美职联,作为周五的单独一场美职联,一般的经验就是哪方热度低支持哪方。从基本面来看,本赛季纽约红牛的状态并不是很好,存在明显的状态起伏现象,先是2连败开局,随后有过短暂的连胜反弹,但之后又先后输给费城联合和新英格兰革命,再次吃到连败打击,直至上轮险胜奥兰多城才止住颓势。客队纳什维尔虽然加入美职联并没有太长时间,但似乎已经成功站稳脚跟,本赛季纳什维尔的表现十分抢眼,开赛至今依然保持不败之身,也是东部联盟当中唯一零败仗的球队,而且这段期间纳什维尔有一半赛事保持零失球。双方此前没有遭遇战,目前积分排名客队更高,本场亚洲机构给出主让0.25中利升高利的变化,热度显然在目前联赛至今不败的客队身上,本场信任主队底蕴或可低热跑出主胜果。

大乐透

第21068期

开奖结果:02 20 21 26 30+02 10

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	13	6004435
追加	2	4803548
二等奖	115	108554
追加	42	86843
三等奖	261	10000
四等奖	829	3000
五等奖	19029	300
六等奖	22729	200
七等奖	39456	100
八等奖	792435	15
九等奖	7704055	5

奖池积余额为527817203.45元

排列3

第21158期

开奖号码:9 0 5

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	11854	1040
组选3	0	346
组选6	25634	173

排列5

第21158期

开奖号码:9 0 5 9 7

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	90	100000

体彩党员用热血守护生命

次无偿献血就能拯救别人的生命,何乐而不为?2013年,郭林看到关于中国造血干细胞捐献者资料库的宣传,在了解造血干细胞对于白血病患者的重要性后,他捐献了检测血样,而后他的HLA分型相关资料汇入中国造血干细胞捐献者资料库,如果有病人配型成功,郭林随时准备捐献骨髓。

郭林表示,希望在建党100周年纪念日来临之际,再预约一次献血,为党的生日献礼,“作为一名体系系统的党员,我希望能为社会多贡献一点自己的力量。”

献血名额很抢手

今年3月,江苏省南京市无偿献血领导小组及市委市级机关工委发出“弘扬雷锋精神,献礼建党百年”无偿献血活动倡议后,南京体彩中心员工积极响应。

孙寅作为参与无偿献血的党员,

积极发挥先锋模范带头作用,踏上献血车打头阵。他说:“能获得本次名额,感觉很幸运,作为党员,作为体彩人,尽自己的力量帮助他人,是一件极有成就感的事情。”

谈及参与献血的初衷,孙寅讲述了自己的经历,他曾经是江苏队的一名足球运动员,在比赛中肩膀受伤,手术时急需血液,“那时候我第一次知道血液的珍贵,关键时刻能救人一命。”

虽然热衷公益,但孙寅也有小烦恼,“在我们南京体彩中心,只要有公益活动,大家都踊跃报名参加,献血活动的名额更加抢手,有一年献血活动中,我就没抢到名额,最后只能自己前往爱心献血车参与。”

血液不能人工合成,不可替代,也不能长期保存。因此,足量、安全、持续的血液供应,是开展临床医疗救治的重要保障。近年来,全国各地体彩中心

积极组织体彩从业者参加无偿献血活动,今年江苏、广东、广西、湖南等地体彩人均已卷起衣袖,加入无偿献血大军之中。此外,20名河南濮阳体彩人完成造血干细胞血样采集等工作,集体加入中华骨髓库。

在一次次血液交换中,生命得以延续,在一次次爱心奉献中,希望得以传递。体彩人将继续以无偿献血作为传递真情的红色纽带,给家庭以希望,给生命以未来。

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

6月14日是第18个世界献血者日,今年的主题是“献血,让世界继续跳动!”在无偿献血的大军中,一直活跃着体彩人的身影,他们每一次伸出手臂,都在传递生命的希望。奉献热血的体彩人中,有很多共产党员带头做表率,他们传承红色基因,彰显人间大爱,用滴滴热血汇成“爱的暖流”。

20年献血20次

“希望这些血液能流到有需要的人身体里。”在淄博市爱心献血屋,山东省体彩中心淄博分中心工作人员郭林,一边献血一边微笑着说。

从2001年开始,还在上大学的郭林就开始无偿献血,目前已献血20次。一个健康成年人的体内血液总量大约4000-5000毫升,而郭林20年来的累积献血量已高达7800毫升。2016年12月,郭林荣获2014-2015年度全国无偿献血奉献奖铜奖。目前,他已提报2018-2019年度全国无偿献血奉献奖银奖。按照奖项获奖标准,郭林再献血200毫升,就可以获得金奖。

“我是一名党员,也是体彩人,一

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

欧洲杯

益起精彩

6月6日欧洲杯小组赛正式开赛
6月11日-7月11日欧洲杯激情登场

理性健康购彩
抵制非法彩票

公益体彩 乐善人生

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网小程序 中国体彩网APP

体彩公益金被广泛应用于:
全民健身、青少年发展、养老事业、慈善事业、乡村振兴、精准扶贫、社会救助、福利彩票、彩票公益金、彩票公益金、彩票公益金

国家体育总局体育彩票管理中心